



(1) 2003年5月12日,小汤山医院重症监护室医护人员在抢救一名SARS重症患者。
(2) 2003年5月30日,医护人员在北京地坛医院和接受治疗的SARS小患者一起做游戏。
(3) SARS时期,医护人员对发热病人进行筛查。
(4) 走出隔离区的北京健宫医院医护人员与迎接的同事拥抱。
(5) 2007年4月4日,北京市卫生系统职工在“救死扶伤纪念馆”举行抗击SARS烈士祭奠仪式,深切悼念在2003年北京抗击SARS斗争中英勇殉职的9名烈士。



(6) 2003年4月25日,上海,为预防SARS,药店的工作人员戴着口罩,旁边的牌子上写着“口罩已售完”。
(7) 2003年4月26日,北京街头一对老年人在进入商场前,相互为对方戴上口罩。
(8) 2003年4月28日,北京,行人经过抗击SARS的宣传板。
(9) 2003年4月23日杭州延安路上,一对恋人在进入商场前,相互为对方戴上口罩。



不能忘却的记忆

时光荏苒,那段刻骨铭心的记忆已经过去了10年。然而时间的流逝并不能磨灭SARS在国人脑海里留下的深深烙印,就像这一张张鲜活的图片,每一张都诉说着一个故事,每一张都蕴涵着一段感动。今天,让我们重温那段发人深省的历史,只为铭记这不能忘却的记忆。



(10) 2003年4月22日下午4时,北京“在水一方”公寓隔离点,警察24小时把守大门。
(11) 2003年5月6日,北京宣布四处SARS隔离区,市民开始抢购生活必需品,超市内的货架已是空空的。
(12) 2003年4月21日,北京地铁的工作人员在车厢内消毒。
(13) 2003年4月29日,北京,在通往天安门广场的桥上运送的便衣。
(14) 执法人员在广州新源野味批发市场一个摊位上查获近50只果子狸尸体。

